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Короткі відомості

Народився 11 жовтня 1916, помер 3 травня 2004 року.
Шведський географ, автор теорії просторової дифузії 
інновацій. Також він відомий своїми дослідженнями 
з культурної дифузії та міграції. Його дослідження 
допомогли зробити Швецію, а особливо Лунд, великим 
центром інноваційної роботи в областях культурної 
та часової географії.



Біографія
Народився Торстен Геґерстранд 11 жовтня 1916 року в 
містечку Мугеда у Смоланді у сім'ї шкільного вчителя. З 1937 року 
навчався в Лундському університеті на географічному факультеті, 
паралельно слухав лекції з історії мистецтва. Під час навчання двічі 
призивався до армії.

Спочатку вивчав міграції сільського населення Швеції, 
перша робота на цю тему була опублікована в 1942 р.
У 1953 захистив дисертацію в Лундському університеті і 
отримав ступінь доктора, 1957 року став професором 
цього університету, де працював до самої смерті. 

Оскільки роботи Геґерстранда була опубліковані шведською мовою, а 
Швеція у той період не була важливим центром географічної науки, 
його ідеї були мало відомі до 1960-х років. Наприкінці 1950-
х Геґерстранд відвідав Вашингтонський університет, який на той час 
був одним з основних центрів соціально-економічної географії



Біографія

•У 1980-х роках Торстен Геґерстранд був удостоєний великої 
кількості нагород і премій, у 1988 став одним із 
засновників Європейської Академії (він та Пітер Хаггет — єдині 
географи серед перших членів).
•Вчений помер 3 травня 2004 року в місті Лунд, у віці 87 років.
•Геґерстранд був автором та співавтором близько 300 публікацій. 
Слід підкреслити, що його вплив та натхнення були поширені не 
тільки через написане слово, але, можливо, у ще більшому 
ступені за рахунок особистих розмов і зустрічей з дослідниками, 
його виступів як запрошеного професора в різних університетах і 
на семінарах, конференціях.



Нагороди
• За своє життя Торстен Геґерстранд був удостоєний численних нагород і 

відзнак. Він був членом Шведської королівської академії наук, Королівської 
академії літератури, історії та стародавності, Шведської королівської академії 
інженерних наук в Швеції; Академії наук в Норвегії та 
Фінляндії; Американської Академії мистецтв і наук , член-
кореспондент Академії Великої Британії, і член Географічного товариства у 
Франції. Він був нагороджений численними медалями у Швеції та за 
кордоном.

• У 1992 році Торстен Геґерстранд був нагороджений Міжнародною премією з 
географії Вотрена Лю, вищої нагороди в галузі дослідження географії.

• Він отримав почесні докторські ступені від Університету Бергена, Норвезької 
школи економіки та ділового адміністрування, Університет 
Тронхейма, Бристольського університету, Університету 
Единбурга, Університету Глазго і Університету штату Огайо.



Науковий внесок

•Науковий внесок Торстена Геґерстранд був винятковим. Він не 
тільки охопив підґрунтя географічної дисципліни, але в той же 
час розширив і перевершив традиційні дисциплінарні межі.
•Можна виділити дві основні теми в його дослідженнях і вченнях. 
Один напрямок охоплював розвиток концепцій та інноваційних 
фундаментальних досліджень, інший — прикладні дослідження 
соціального спрямування.



Дякую за увагу!


